
ちいさくいっぽ。

ちいさくいっぽ。

＋－どっち？
わたしは　りんごを　２つ　かいました。

いもうとは  りんごを  ５つ   かいました。 

ぜんぶで  なんこ  かいましたか？

＋
－

こどもが　６にん　あそんでいました。

こどもが　４にん　かえりました。

のこりは　なんにん　になりましたか？

＋
－

＋－どっち？

ちいさくいっぽ。

＋－どっち？
くるまが　３だい　とまっています。

３だい　くると、

ぜんぶで　なんだい　になりますか？

＋
－



ちいさくいっぽ。

ちいさくいっぽ。

＋－どっち？
ねこが　２ひき　います。

３ひき　くると、

なんびき　になりますか？

＋
－

ありが　６ぴき　います。

ありが　１ぴき　すに  かえりました。

のこりは　なんひき　になりましたか？

＋
－

＋－どっち？

ちいさくいっぽ。

＋－どっち？
とりが　４わ　います。

２わ　とんでいくと

のこりは　なんわ　になりますか？

＋
－



ちいさくいっぽ。

ちいさくいっぽ。

＋－どっち？

＋
－

＋
－

＋－どっち？

ちいさくいっぽ。

＋－どっち？

＋
－

りんごが　５こ　あります。

みかんが　３こ　あります。

みかんは　りんごより

なんこ　すくないですか？

えんぴつが　４ほんあります。

ぺんが　３ぼん　あります。

えんぴつと　ぺんでは

どちらが　なんぼん　すくないですか？

ヨーグルトを　３つ　かいました。

プリンは　ヨーグルトより　３こ　

おおく　かいました。

プリンは　なんこ　かいましたか？



ちいさくいっぽ。

ちいさくいっぽ。

＋－どっち？

＋
－

＋
－

＋－どっち？

ちいさくいっぽ。

＋－どっち？

＋
－

あかいりんごが　２こ　あります。

あおいりんごは　あかいりんごより

あおいりんごは　なんこ　ありますか？

こどもが　１れつに　ならんでいます。

わたしの　まえに　２り、

うしろに　３にん　います。

みんなで　なんにん　ならんでいますか？

ぼくは　みかんを　５こ　かいました。

おとうとは　６こ　かいました。　

どちらが　なんこ　おおくかいましたか？

３こ　おおいです。
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